

巴拿马 - GAC 关于 GAC 会议的每日预告

2018 年 6 月 28 日（星期四）- 8:30 - 8:45（美国东部标准时间）

ICANN62 | 巴拿马，巴拿马城

GAC 主席玛娜尔·伊斯梅尔 (MANAL ISMAIL): 大家早上好！尽管我们昨晚很晚才开完会，但是大家今天一大早还能赶来开会，真的非常感谢。谢谢大家。这是今天的第一场 GAC 会议。像每天一样，我们用第一个 15 分钟时间来简单介绍一下将在今天，也就是 6 月 28 日这一天进行的 GAC 讨论会议和其他会议。汤姆，有请。

汤姆·戴尔 (TOM DALE): 各位早上好。今天上午召开的第一场实质性会议将讨论 GAC 提名委员会工作组的工作成果和提案，以及 GAC 参与提名委员会工作的情况；第二场会议是由 GAC 支持人员介绍有关 GAC 网站的建设 and 持续发展的最新情况，然后 GAC 支持人员将介绍有关加入 GAC 的工作进展情况，以帮助新成员尽快适应新环境，还将讨论一些有关差旅补贴的问题。

茶歇之后召开的会议将讨论一系列有关 GAC 运营方面的问题，包括 GAC 希望指引独立秘书处职能的发展方向，然后由一两位同事介绍新 ccTLD 跨社群工作组的最新工作进展，以及这个工作组的工作内容；之后一场会议将讨论相关的工作阶段，乔丹·卡特 (Jordan Carter) 将进行工作总结，并讲解针对他们所做报告的后续工作安排。

---

午餐之后将召开最后两场 GAC 会议。下午第一场会议进一步简单介绍 ccNSO 对 ISO 列表的处理情况，然后介绍 28 号的会议安排，下午茶歇之前的 1 小时，我们将讨论巴西代表提出的请求，而不是现在进行讨论，还将讨论 GAC 希望如何为接管 [音频不清晰] 做准备，然后 GAC 会议结束。这间会议室将用于召开第二场公开会议，内容为新 gTLD 后续流程工作组有关地理名称的工作轨道。谢谢。玛娜尔，我讲完了。

GAC 主席玛娜尔·伊斯梅尔：谢谢汤姆。现在我们只是尽力确保每个人都知道，我们作为章程组织，为社群工作组的工作阶段报告提出意见和建议的新时间安排。也许在巴西代表来到会议室之后，我们可以再讨论一下这个问题，因为是他们主动提出负责这项工作，所以，他们到来时我们重新进行讨论比较合适，以确保大家的想法一致。第 20 个议程项关于 GAC 议程的每日预告到此结束。

[听力文稿结束]